

Islám - ponižování žen i bezvěrců či znásilnění krávy (video)

- CZ24 News | 28. května 2020

EU: O tom, že muslimové se nikdy nemohou do evropské společnosti plně integrovat bez toho, aby se vzdali své ideologie a následování činů jejich pedofilního proroka Mohameda, už nikdo soudný nepochybuje. Snad jen za kolaboraci s islámem dobře placení aktivisté a politici, pomatení sluníčkáři, sociopaté, psychopaté a samozřejmě sami muslimové mohou tuto ideologii na evropské půdě jakkoli hájit.

Dnes a denně se v Evropě muslimové projeví tak, jako je to u nich přirozené. Ostatně, o mnoha činech těchto nových obyvatel Evropy, jejichž hlavním zadáním je nás přečíslit, jsem už psala. Samozřejmě také evropská společnost má své vlastní násilníky či vrahy, to bezesporu. Nicméně zatímco zde se jedná v rámci celé společnosti spíš o výjimky, u muslimů je to přesně naopak. **Například podřadné postavení žen či nemuslimů je u nich považováno za samozřejmost**, takže nenajdete pravověrného muslima, který by obojí zpochybňoval. A jejich chování ke zvířatům často také není z našeho pohledu zcela standartní.

O tom, že v muslimských zemích, kde je dodržována šaría, se stále praktikují středověké tresty, vycházející z Koránu, se také všeobecně ví. I v jednadvacátém století se za údajnou – často jen smyšlenou – nevěru či jen “neposlušnost” ženy kamenuje, pohřbívá zaživa, za homosexualitu shazuje ze střež výškových budov a za podobné či další “prohřešky” se popravuje.

Z takovýchto “vyspělých” zemí pak do Evropy putují hordy primitivů, jejichž hlavním posláním je šířit ideologii pedofilního proroka Mohameda a zároveň vysávat štědré sociální systémy evropských zemí, kdy **muslimové tyto dávky považují za povinnou daň bezvěrce nadřazenému muslimovi.**

Dnes jsem pro vás našla několik nových videí, která poměrně věrně dokreslují například to, jak přistupují muslimové k ženám či zvířatům.

Na prvním videu se můžete podívat na to, **jak probíhá hromadná dezinfekce muslimek proti COVID-19.** Podstoupit podobnou “dezinfekci” by si nikdo v mužské části mešity nedovolil.

Druhé video je z Kataru. Na něm se můžete podívat na to, **jak tamní muslimové dávají najevo podřazenost bezvěrců.** Korán nabádá muslimy také k charitě (Zakát). Ovšem ta se vztahuje výhradně na muslimy. V Kataru při charitativním rozdávání jídla tedy odmítli potřebného jen proto, že není muslim. Připomínám, že právě Katar je spolu se Saúdskou Arábií hlavním sponzorem islamizace většiny evropských zemí, včetně ČR.

In the Gulf Zarar state of Qatar, a man is denied food aid simply because he is not a Muslim.

pic.twitter.com/bDoYUZFeDT

— Tarek Fatah (@TarekFatah) [May 18, 2020](#)

Poslední, poněkud drsné video pochází z Indie. Jak jistě víte, tak kráva je v Indii posvátné zvíře, ale samozřejmě jen u hinduistické majority. Muslimové využívají krávy poněkud jinak, jako třeba tento, který si zvolil krávu coby "sexuální otrokyni". Muslimové nejsou v Indii - na rozdíl od krav - nijak protěžovanou skupinou, naopak, nedávno Indie zakázala muslimům žádat v zemi o azyl a chce jejich počty postupně snížit. Vůči muži z videa jménem Samar Khan alias Kalu tak **bylo za znásilnění krávy a ublížení na náboženském smýšlení vzneseno obvinění a následně jej čeká soud.**

Není to poprvé, co v oblasti došlo k podobnému činu. Jistý Mohammad Ansari například znásilnil vloni tele, za což byl také obviněn. Podle zpráv místní vesničané a aktivisté chytili Ansariho při znásilňování telete na poli. Vesničané uvedli, že Ansari svázal končetiny dobytčete provazem a poté tele znásilnil.

Na video nedávného incidentu, jemuž přihlíželi dva svědci, kteří video natočili a podali žalobu, se můžete podívat zde:

[@Arnab5222](#) कालू खान पुत्र फकरूद्दीन खां निवासी चाचौड़ा जिला गुना मध्य प्रदेश गाय के साथ वलात्कार करते हुये पाया गया है रात 1 बजे जिसकी सूचना थाना चाचौड़ा में नागरिकों द्वारा दी गई है
pic.twitter.com/MdEnduDxBm

— Santosh Singh yadav (@Santosh54927607) [May 17, 2020](#)

SLOVANKA